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Αγαπητοί εκπρόσωποι της ΚΟΕΑΣ, 
Αγαπητοί αθλητές και προπονητές, 
Κυρίες και κύριοι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, 
Φίλες και φίλοι του αθλητισμού, 
 
Εκ μέρους του Δήμου Λεμεσού καλωσορίζουμε για ακόμη μια χρονιά το EKO Cyprus 
International Athletics Meeting, μια διοργάνωση που έχει πλέον καθιερωθεί ως ένα από τα 
σημαντικότερα αθλητικά γεγονότα της χώρας μας. 
 
Η Λεμεσός, μια πόλη ανοιχτή στον αθλητισμό και τη διεθνή εξωστρέφεια, έχει την τιμή να 
φιλοξενεί σπουδαίους αθλητές από την Κύπρο, την Ελλάδα και πολλές άλλες χώρες, σε ένα 
στάδιο που κάθε χρόνο γεμίζει με πάθος, ενθουσιασμό και, φυσικά, επιδόσεις υψηλού 
επιπέδου. 
 
Και φέτος, η διοργάνωση αποκτά ξεχωριστή αίγλη, καθώς θα έχουμε την ευκαιρία να 
απολαύσουμε από κοντά κορυφαίους αθλητές παγκοσμίου κλάσης, όπως ο Μίλτος 
Τεντόγλου, χρυσός Ολυμπιονίκης στο άλμα εις μήκος,  ο Εμμανουήλ Καραλής, ένας από τους 
πιο εντυπωσιακούς επικοντιστές της γενιάς του και η Ολίβια Φωτοπούλου, με σπουδαίες 
παρουσίες σε διεθνείς διοργανώσεις. 
 
Ιδιαίτερη μνεία αξίζει και στους Κύπριους πρωταθλητές μας με διεθνείς επιτυχίες, που μας 
κάνουν υπερήφανους σε κάθε τους συμμετοχή.  
 
Ένας εξ αυτών θα βρίσκεται και στο σημερινο πάνελ: ο Μίλαν Τραΐκοβιτς, 7ος Ολυμπιονίκης 
στα 110μ. με εμπόδια. Η παρουσία και η πορεία του αποτελούν πηγή έμπνευσης για τη νέα 
γενιά αθλητών μας. 
 
Είναι μια μοναδική ευκαιρία για το φίλαθλο κοινό της Κύπρου να ζήσει από κοντά αυτές τις 
σπουδαίες στιγμές, να εμπνευστεί από το πάθος και την αφοσίωση των αθλητών, και να 
στηρίξει έμπρακτα το μέλλον του στίβου, τόσο το κυπριακό όσο και το διεθνές. 
 
Καλώ όλους τους Λεμεσιανούς – αλλά και τους φίλους του αθλητισμού – να έρθουν στο 
στάδιο, να γεμίσουν τις κερκίδες, να χειροκροτήσουν τους αθλητές και να στείλουμε όλοι 
μαζί ένα ηχηρό μήνυμα: ότι ο αθλητισμός μάς ενώνει, μας εμπνέει και μας οδηγεί μπροστά. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού θα συνεχίσει να στηρίζει τέτοιες διοργανώσεις, γιατί πιστεύουμε 
ακράδαντα ότι ο αθλητισμός είναι παιδεία, είναι πολιτισμός, είναι τρόπος ζωής. 
 
Θερμές ευχαριστίες στην ΚΟΕΑΣ για τη διαχρονική της προσφορά και για την άψογη 
συνεργασία, καθώς και στους χορηγούς, και φυσικά σε όλους όσοι εργάζονται για την 
επιτυχία αυτής της σπουδαίας αθλητικής συνάντησης. 
 
Καλή επιτυχία σε όλους τους συμμετέχοντες, και σας περιμένουμε στο στάδιο! 



Σας ευχαριστώ.  
 


